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O Ata n° 39/2022 Sessão Ordinária

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou a Vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto Bíblico. Após solicitou que o secretário que
fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Deram, Edson
Schroeder, Lair da Silva de Farias, Joelson da Rosa, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues,
Wagner de Loreno, Sílvio Fernandes Sanderson e Walmir Antônio de Oliveira.  Presentes os
Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura
e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se à Leitura para votação da Ata
da Sessão anterior a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a leitura das Matérias do
Poder Legislativo: MOÇÃO Nº060/2022– MOÇÃO DE PESAR ao falecimento de Noah de Oliveira
Klein; Passou-se a Leitura das Matérias do Poder Executivo: PROJETO DE LEI Nº052/2022:
estima a receita e fixa a despesa do município de Mormaço para o exercício financeiro de
2023.Oficio Nº 180/2022 do gabinete do Prefeito; Ofício Nº 181/2022 do gabinete do Prefeito;
Passou-se para o Pequeno Expediente: Não havendo mais ninguém inscrito neste espaço.
Passou-se ao Grande Expediente: Não havendo mais ninguém inscrito neste espaço. Não foi
realizado intervalo regimental portanto, passou-se para Apreciação das Matérias do poder
Legislativo: MOÇÃO Nº060/2022– APROVADA POR UNANIMIDADE e será encaminhada aos familiares.
Passou-se para Apreciação das Matérias do poder Executivo: Projeto de Lei do Executivo
Nº051/2022, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para as Explicações Pessoais: Com a palavra
a vereadora Sônia Mara Kuhn: saudou a todos, comentou sobre a beleza da formatura da escola
José Rodrigues Cardoso, e lamentou pela falta de energia na noite, parabenizou a escola
Sonho de Criança pela formatura das crianças, comentou sobre a alegria da noticia de
pavimentação na comunidade Posse Godoy. Deixou seu sentimento de pesar pelo falecimento do
Vinícius e do Noah. Com a palavra o vereador Walmir Antônio de Oliveira: saudou a todos,
comenta sobre a tristeza de ser feita uma moção de pesar pelo falecimento de um
recém-nascido, assim como do Vincícius um jovem. Comentou sobre a necessidade da recuperação
das estradas devido as fortes chuvas, fazendo um pedido para passar próximo ao Helio Gehlen
e sua mãe. Pediu que fosse convidada a Secretária da Saúde, para prestar esclarecimentos
sobre o fechamento do posto de saúde. E demonstra alegria pela finalização da ponte. Com a
palavra a vereadora Patrícia Rodrigues: saudou a todos, salienta a importância da educação
infantil, agradece a disponibilidade do prefeito para levar os jovens fazer a prova de
sertão. Comenta sobre a tristeza de se perder uma vida jovem, e como é necessário valorizar
a vida. Agradece ao secretário Marcos, pelas pedras colocodaas na estrada do lixão e tb a
execução do pedido de arrumar a estrada do Marquinhos. Comenta sobre a inscrição no processo
seletivo de motoristas. Com a palavra o vereador Wagner de Loreno: saudou a todos, salienta
que fica contente sobre o calçamento da comunidade Posse Godoy. Comenta sobre os estragos
feitos pela chuva, que mesmo que necessária muito agressiva, e pede compreensão para que
tudo se alinhe. Comenta sobre a tristeza da moção. Pede para que seja feito um ofício para
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encaminhar para o DAER, para que faça a roçada na VRS ou libere para que o município faça.
Parabenizou os alunos que se formaram este ano. Com a palavra o vereador Joelson da Rosa:
saudou a todos, deixa seus sentimentos pela perda os jovens e deseja que Deus conforte o
coração dos familiares. Faz um agradecimento ao prefeito, que esta fazendo a entrega das
casas em condições de uso. Com a palavra o vereador Lair da Silva Farias: saudou a todos,
comenta sobre a felicidade de ver as melhorias acontecendo em sua comunidade e saber que
teve participação nisso. Deixando um agradecimento especial, ao Prefeito e aos colegas, pelo
apoio bem como ao Covatti Filho que passou orçamento que possibilite essas melhorias.
Comenta sobre a continuidade aos trabalhos da ponte. Agradece á atenção que a administração
vem dando a comunidade Posse Godoy desde todo o saneamento que foi feito. Deixa os pesares
aos familiares do Noah e do Vinicíus. Comenta sobre a necessidade de fazer bueiros na
residência do Sr. Orlei, onde qualquer chuva acaba invadindo a residência. Com a palavra o
presidente Edson Schroeder, saudou a todos, parabenizou as formaturas realizadas, e
agradeceu a SMECD pelas roupas fornecidas para as formaturas, onde enquanto estava a frente
da administração autorizou a compra da maquina de costura. Comentou sobre a triteza de se
perder crianças e jovens. Salienta da necessidade de na próxima semana ter a chapa para mesa
diretora do ano que vem. Pede para os vereadores para realizar uma reunião com o Secretário
da Fazenda Alexandre Vieira para esclarecer sobre o Projeto de lei 052/2022. Agradece a
compreensão pela transferência da sessão. Não havendo mais matérias para deliberação, e
ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a
presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da
sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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